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РЕФЕРАТ 

 

В  роботі проведено аналіз та спроєктовано обладнання для станцій 

великої потужності з вибором вантажопідйомних засобів.  

Кваліфікаційна робота бакалавра Єрошкова Олександра 

Олександровича виконана на тему «ПРОЕКТ ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ СТАНЦІЙ 

ВЕЛИКОЇ ПОТУЖНОСТІ З ВИБОРОМ ВАНТАЖОПІДЙОМНИХ 

ЗАСОБІВ».  

В  роботі спроєктовано обладнання для станцій великої потужності, 

описана будова деталей підйомних пристроїв та інструменти, які 

використовуються під час монтажу, демонтажу або ремонту. Наведені 

інструкції з діагностики  механізмів  автомобілів, заміни деталей автомобілів 

та розраховані та підібрані вантажопідйомні засоби для ремонту автомобілів. 

Підібрані та розраховані основні механізми електромеханічного 

підйомника, зроблені креслення деталей. 

   

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 67 ; 

рисунків - 34; 

Ілюстративний матеріал - 8 листів формату А4. 
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В С Т У П 

 

Підприємства автомобільного транспорту підрозділяються на 

автотранспортні і авторемонтні. До перших відносяться підприємства, що 

забезпечують виконання перевезень і працездатність рухомого складу в 

процесі його експлуатації, а до других – підприємства, що забезпечують 

відновлення повністю або частково втраченої працездатності рухомого 

складу. 

Станція технічного обслуговування великої потужності – сукупність 

приміщень, споруд, обладнання та інструмента, призначених для зберігання, 

технічного обслуговування, ремонту та зберігання дорожніх транспортних 

засобів автомобільного транспорту, а також створення необхідних умов для 

високопродуктивної праці персоналу. 

Для того, щоб забезпечити заданий рівень роботоздатності станція 

технічного обслуговування повинна мати у своєму складі засоби, прилади, 

споруди, допоміжні цехи та обладнання в них, а також складські, побутові, 

адміністративні та інші будівлі.  

Найбільший вплив мають розміри виробничих приміщень та склад 

парку технічного обладнання. Чим вища продуктивність обладнання, тим 

більша виробнича потужність зони, цеху чи ділянки, де використовується це 

обладнання, а відповідно, менше витрат на виконання визначеного виду ТО чи 

ремонту рухомого складу. Встановлене згідно технологічного процесу 

обладнання просторово обмежене розмірами виробничих площ, які також є 

одним з важливих показників.  

З метою підвищення якісних властивостей автомобілів у даній 

кваліфікаційній роботі бакалавра проведено аналіз та спроєктовано 

обладнання для станцій великої потужності з вибором вантажопідйомних 

засобів. 


